

Zapytanie o informację publiczną

Na podstawie art.2.ust.1 ustawy o dostępie do informacji publicznej z dnia 6 września 2001 roku (Dz. U. nr 112, poz. 1198) zwracam się z prośbą o udostępnienie informacji publicznej w następującym zakresie:

Zaloguj się w Google, aby zapisać postępy. Więcej informacji

*Wymagane

Nazwa jednostki *

Urząd Gminy Janowiec Kościelny

1. Czy w jednostce został powołany pełnomocnik ds. niejawnych? *

Tak

Nie

Czy jest to pracownik jednostki czy podmiot gospodarczy? (jeśli nie został powołany proszę o zaznaczenie odpowiedzi nie dotyczy) *

pracownik jednostki

podmiot gospodarczy

nie dotyczy

Jeśli jest to podmiot gospodarczy- proszę o podanie pełnej nazwy

Twoja odpowiedź

Jeśli jest to podmiot gospodarczy- jakie jest wynagrodzenie brutto za miesiąc?

Twoja odpowiedź

Jeśli jest to podmiot gospodarczy- proszę o podanie informacji na jaki okres została podpisana umowa (od-do).

Twoja odpowiedź

2. Czy w jednostce został przeprowadzony audyt KRI za 2023 rok? *

Tak

Nie

Jeśli w jednostce został przeprowadzony audyt KRI, to czy wykonywał go pracownik jednostki, czy podmiot gospodarczy? (jeśli nie wykonano audytu proszę o zaznaczenie odpowiedzi- nie dotyczy) *

pracownik jednostki

podmiot gospodarczy

nie dotyczy

Zapytanie o informację publiczną

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdp3oqX8FzGMHxgOrK00F-AFam-eVLPvRBzHIMLsqj/viewform

Jeśli audyt KRI wykonał podmiot gospodarczy proszę o podanie jego pełnej nazwy

Twoja odpowiedź

Jakie było wynagrodzenie brutto za wykonanie audytu KRI ?

Twoja odpowiedź

Jeśli podmiot gospodarczy wykonuje usługę w zakresie audytu KRI- proszę o podanie informacji na jaki okres została podpisana umowa (od-do)

Twoja odpowiedź

3. Czy został powołany w Państwa Jednostce Inspektor Ochrony Danych ? *

Tak

Nie

Czy jest to pracownik zatrudniony w jednostce czy podmiot gospodarczy? (jeśli nie został powołany, proszę o zaznaczenie odpowiedzi nie dotyczy)

pracownik jednostki

podmiot gospodarczy

nie dotyczy

14:17 2023-09-14

Zapytanie o informację publiczną

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdp3oqX8FzGMHxgOrK00F-AFam-eVLPvRBzHIMLsqj/viewform

Jeśli jest to podmiot gospodarczy- proszę o podanie pełnej nazwy

www.edpo.pl Michal Cupial

Jeśli jest to podmiot gospodarczy- jakie jest wynagrodzenie brutto za miesiąc

3763,80

Jeśli jest to podmiot gospodarczy- proszę o podanie informacji na jaki okres została podpisana umowa (od-do).

01.01.2023-31.12.2023

4. Czy w jednostce korzysta się z zewnętrznych usług w zakresie BHP ? *

Tak

Nie

Proszę o wskazanie nazwy podmiotu gospodarczego

umowa zlecenia z osobą fizyczną

Proszę o podanie wynagrodzenia brutto za miesiąc

650,00

14:17 2023-09-14

Zapytanie o informację publiczną

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQL5dp3oqX8FzGMHxGOrK0OF-AFAM-eVLPxRBz2HIMLsqj/viewform

01.01.2023-31.12.2023

5. Czy w jednostce korzysta się z zewnętrznej obsługi prawnej? *

Tak
 Nie

Proszę o wskazanie nazwy podmiotu gospodarczego;

Kancelaria Radcy Prawnego Kamil Filipski

Proszę o wskazanie wynagrodzenia brutto za miesiąc?

7995,00

Proszę o podanie informacji na jaki okres została podpisana umowa (od-do).

01.01.2023-31.12.2023

6. Czy w jednostce korzysta się z zewnętrznych usług informatyka? *

Tak
 Nie

Wyszukaj 6°C Dużo zachmurze... 14:18 2023-02-14

Zapytanie o informację publiczną

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQL5dp3oqX8FzGMHxGOrK0OF-AFAM-eVLPxRBz2HIMLsqj/viewform

01.01.2023-31.12.2023

6. Czy w jednostce korzysta się z zewnętrznych usług informatyka? *

Tak
 Nie

Proszę o wskazanie nazwy podmiotu gospodarczego;

umowa zlecenia z osobą fizyczną

Proszę o wskazanie wynagrodzenia brutto za miesiąc?

3090

Proszę o podanie informacji na jaki okres została podpisana umowa (od-do).

01.01.2023-31.12.2023

Prześlij Wyczyść formularz

Nigdy nie podawaj w Formularzach Google swoich haseł.
Ta treść nie została utworzona ani zatwierdzona przez Google. Zgłoś nadużycie - Warunki korzystania z usługi - Ochrona danych osobowych

Formularze Google

Wyszukaj 6°C Dużo zachmurze... 14:18 2023-02-14